A négyzet teriilete 19,36 ha = 193 600 m?, tehat oldala AB = v/193600 = 400 m. AE = AD — DE = 440 — 110 =
330 m, és igy Pythagoras tétele alapjan BE = v/4402 + 330% = v/42 - 110% + 32 - 1102 = /25 - 110? = 5-110 = 550 m.
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A feladat szerint, mialatt Béla 550 métert futott, addig Antal 330 + 30 = 360 métert tett meg. Bélanak még hatra
van 110 m, vagyis eddigi atjanak 1/5 része. Amig Béla ezt megteszi és célba ér, addig Antal szintén megteszi eddigi

360
utjanak 1/5 részét, vagyis - = 72 métert. De, 30 + 72 még csak 102 és igy Béla nyeri a versenyt 8 méterrel.
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